新華社文章:與中國同行就是與機遇同行



800場示威 400萬人上街

美國總統特朗普濫徵 關稅,擾亂國際貿易秩序。 多國政府出手反制,國際組織 和經濟專家紛紛抨擊特朗普的政策 損人害己,美國國內亦抗議不斷。

當地時間19日,美國再次爆發大規模反 特示威,全美各地共舉辦超過800場活動,活 動組織者估計約400萬人到場。首都華盛頓 紐約、舊金山、波士頓等城市的民衆憤怒走上 街頭,抗議現政府大規模裁員、加徵關稅、驅 逐移民等政策,高呼:「我們不要國王!|



目 經

民怨

美國消費者新聞與商業頻道 (CNBC) 19日公布的最新民調結 果顯示,美國總統特朗普對關稅、

通脹和政府支出的處理方式引發民眾不滿,其經 濟政策支持率跌至新低。

根據CNBC公布的民調結果,僅有44%的受 訪者認可特朗普作為總統的工作表現,51%的 受訪者表示不認可;在經濟方面,特朗普的支持 率為43%,反對率為55%。CNBC表示,這是 特朗普擔任總統期間經濟支持率首次低於反對 率。參與此次調查的民主黨民意調查機構哈特事 務所合夥人傑伊·坎貝爾指出,特朗普二度執政 的初衷就是改善經濟,但到目前為止,人們並不 滿意他們所看到的結果。49%的受訪者認為未 來一年美國經濟將惡化,這是自2023年以來最 悲觀的結果。

關稅是美國民眾對特朗普不滿的主要原因 之一,大部分受訪者認為全面加徵關稅將對美國 工人利益和整體經濟情況造成負面影響。倫敦大 學學院政治學副教授兼美國政治中心主任吉夫特 表示,關稅政策令特朗普失去很多選民的支持。 「不僅是(關稅)政策本身激怒了選民,缺乏計 劃、決策衝動、白宮傳達的信息前後不一同樣令 人惱火。」吉夫特說,特朗普一直試圖將自己包 裝成一個交易高手和精明的商人,但關稅引發的 混亂對特朗普的形象造成巨大打擊。

可特朗普 不認可 **51%** 作為總統的表現

認可 44%

反對 **55%**

是否支持特朗普的 經 濟政策

支持 43%

來源:CNBC

【大公報訊】19日席捲全美的反 特朗普示威是「50501 | 抗議運動的 士頓等多地舉行超過800場抗議活 動,活動組織者估計有約400萬人參 與。這是繼4月5日超過500萬人參加 的「住手!|(Hands Off!)示威活動之 後,美國再次爆發大規模反特示威。

示威者:我們不要國王

本輪示威活動的日期恰逢美國獨 立戰爭爆發250周年紀念日,一些示 威者高舉「我們不要國王」的標語, 表達對特朗普政府侵犯公民權利的不 滿。馬薩諸塞州居民沃爾特在示威現 場表示:「今天是紀念我們擺脫英國 國王獨裁統治的日子。如今國王(指 特朗普)試圖捲土重來,大家要站出 來反對他!」

64歲的美國國防部僱員鮑勃19日 在白宮附近參加抗議活動。鮑勃表 示,自己已經為國防部工作了35年, 但特朗普的關稅政策引發美股震蕩, 導致他的養老金賬戶損失了很多錢, 他不得不考慮找一份兼職工作,而不 是按計劃退休。鮑勃說,特朗普的關 税政策[非常可悲]。來自弗吉尼亞州 的加里直言,特朗普的關稅政策是一 場災難,並指特朗普政府不斷修改政 策,顯然根本沒有一套縝密的計劃。

示威者索菲表示,特朗普政府對 聯邦資金的削減讓她非常擔憂。索菲 的同伴麥克里說,特朗普上台前曾承 諾降低物價,但現在推行的政策可謂 南轅北轍。麥克里經營着一家建築公 司,她擔心特朗普加徵關稅將導致公 司運營成本上漲。

雷奇

▲阿拉斯加州安克雷奇市也舉行反特朗普示威。 美聯社



▲一名反特朗普示威者因與特朗普支 持者發生衝突被捕。 法新社

在俄亥俄州辛辛那提市中心,數 千人遊行示威,高呼「投票讓他們下 台丨等口號,並批評特朗普政府加徵 關稅、裁撤聯邦僱員等政策損害美國 經濟,讓工薪家庭所需要的一切都變 得更昂貴。在舊金山,數百名示威者 列隊組成英文單詞「彈劾 | (IMPEACH) 和「罷免」(REMOVE),敦促美國國 會採取行動懲罰特朗普。

特朗普政府混亂且霸道

在特朗普政府混亂且霸道的領導 下,美國國會參議院少數黨領袖舒默 表示,越來越多的美國人感受到生活 成本上漲,公眾對特朗普的不滿情緒

特朗普大規模驅逐移民、隨意吊 銷國際學生簽證的做法亦引起強烈反 對。在華盛頓一家非營利組織工作的 弗蘭克說,特朗普政府在沒有進行任 何審理的情況下,取消學生簽證、驅 逐移民,把他們趕出美國,這違反正 當法律程序。在華盛頓、紐約和芝加 哥等多地的示威現場,人們舉起「正 當程序適用於每一個人」的標語牌, 以及印着被拘捕或驅逐的國際學生名 字的標語牌,表達對特朗普的不滿。 在華盛頓參加示威的伯克擔心,特朗 普不僅會在驅逐移民時跳過正當程 序,還會變本加厲、隨意監禁和驅逐

美國公民。 (綜合報道)



相關新聞刊 A2 • A3



-九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

▲示威者在芝加哥參加抗議活動

法新社

示威者心聲 馬薩諸塞州居民沃爾特:

「今天是美國獨立戰爭爆發250 周年,這是紀念我們擺脫英國國王獨 裁統治的日子。如今國王(指特朗 普)試圖捲土重來,大家要站

出來反對他!| 華盛頓



▲示威者聚集在白宮附近,要求特朗普 下台。 法新社

美國國防部僱員鮑勃:

舊金山

「特朗普一變再變的關稅 政策非常可悲, 這導致我的養 老金賬戶損失了很多錢。」



▲示威者列隊組成「彈劾」和「罷免」 字樣,敦促美國國會採取行動。 美聯社

弗吉尼亞州居民加里:

「特朗普的關稅政策是一場災 難。他不斷修改政策,顯然根本沒有 一套縝密的計劃。 |

費城居民吉爾斯: 「現在,我們看到聯邦資助項目 被特朗普政府取消,很多人失去工

作……這個國家的狀況令人擔憂。」

大公報整理

責任編輯:王可嘉 美術編輯:馮自培









